SOUTH NASSAU TRUTH IN MEDICINE POLL

DEC 2016

ARE YOU AWARE THAT THE FLU IS SPREAD
PERSON TO PERSON?

YES
93%

NOT SURE/
REFUSED
3%

NO
4%

CAN YOU GET THE FLU FROM THE FLU SHOT?

YES
42%

NOT SURE/
REFUSED
15%

42%

HAVE YOU HAD A FLU SHOT THIS YEAR?

YES
57%

NOT SURE/
REFUSED
1%

42%
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South Nassau
COMMUNITIES HOSPITAL
where quality matters




SOUTH NASSAU TRUTH IN MEDICINE POLL

DEC 2016

HAVE YOU EVER GONE TO WORK WITH THE FLU?

60%

YES
33%

NOT SURE/
REFUSED
7%

CAN PEOPLE DIE FROM THE FLU?

YES
66%

NOT SURE/
REFUSED
19%

NO
15%

CAN PEOPLE GET THE FLU MORE THAN
ONCE PER YEAR?

NOT SURE/
REFUSED
16%

26%
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